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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

[bookmark: _GoBack]Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2014.

Às 17h17min, do dia 22 de abril de 2014, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Lilian Siqueira e Rafael Huhn. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 15/04/2014. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 09 (nove) votos. O Ver. Hélio Carlos não votou. Às 17h21min chegou ao Plenário os vereadores Adriano da Farmácia e Lilian Siqueira. Às 17h25min chegou ao Plenário o Ver. Rafael Huhn. Em seguida, a Câmara Municipal prestou homenagem ao Grupo de Escoteiros de Pouso Alegre. Após a homenagem, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 85/14 do Secretário Municipal de Defesa Social, Sr. Antônio Carlos Mendes, solicitando a utilização da Tribuna Livre para esclarecimentos sobre recebimento de horas extras por parte dos guardas, fato mencionado pelo vereador Adriano da Farmácia na Sessão Ordinária do dia 15 de abril. - Ofício nº 86/14 do Secretário Municipal de Defesa Social, Sr. Antônio Carlos Mendes, solicitando autorização para o uso do Plenário desta Casa, no dia 28 de abril das 13 às 18h, para realização de uma homenagem à Guarda Municipal e entrega de certificado dos Guardas Civis Municipal. - Ofício nº 137/14 encaminhando o Projeto de Lei nº 617/14 que denomina a ponte sobre o rio Mandu na Avenida Hebert de Campos (avenida Dique II): Marcílio Alves dos Santos – “Marcílio Alves” (*1947 +2010). EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: REQUERIMENTO: - Nº 10/2014 de autoria do Ver. Wilson Tadeu Lopes: Requerimento de votação única para o Projeto Lei nº 614/2014. - Nº 11/2014 de autoria do Ver. Wilson Tadeu Lopes: Requerimento de votação única para o Projeto Lei nº 610/2014. - Nº 12/2014 de autoria do Ver. Wilson Tadeu Lopes: Requerimento de votação única para o Projeto Lei nº 609/2014. - Nº 13/2014 de autoria do Ver. Wilson Tadeu Lopes: Requerimento de votação única para o Projeto Lei nº 7052/2014. - Ofício nº 20/2014 encaminhado pelo Ver. Ayrton Zorzi para justificar sua ausência na Sessão Ordinária de 22/04/2014, pois estará em reunião na Assembleia Legislativa de Minas Gerais, tratando de assuntos de interesse do município. Encerrado a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Ney Borracheiro: Às 17h58min ocupou a tribuna o vereador Ney Borracheiro que iniciou seu pronunciamento parabenizando os escoteiros. Pediu ao Poder Executivo soluções para a avenida Antonio Scodeller, afirmando que não entende o motivo pelo qual a obra foi parada. 2º - Braz Andrade: Às 18h00min ocupou a tribuna o vereador Braz Andrade que iniciou seu pronunciamento parabenizando os escoteiros pelo seu dia. Cobrou a respeito da avenida Dique II, que já se encontra finalizada. Afirmou que até o momento a obra não foi inaugurada. Indigna-se com o fato de acontecer acidentes na via mesmo estando fechada. Pediu que a avenida Dique II seja inaugurada imediatamente. Falou sobre uma festa que realizou no bairro São Geraldo, com entrega de picolés e ovos de páscoa. Agradeceu o pessoal da limpeza que fez um bom trabalho no bairro São Geraldo, especialmente nos terrenos. 3º - Hélio Carlos: Às 18h03min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a homenagem realizada aos escoteiros. Declarou-se emocionado com a dedicação do Sr. José Amâncio ao grupo de escoteiros. Falou que a Guarda Municipal faz mais do que a Polícia Militar, já que é desprovida de estrutura e de armamento necessário para enfrentar a violência. Acredita que passou da hora do município reconhecer a importância da Guarda Municipal, especialmente em relação aos valores da remuneração. Afirmou que tem acompanhado a ação social da Guarda Municipal, principalmente na tentativa de retirar os andarilhos da cidade e lavá-los para albergues, em busca de solução dos problemas. Sobre a proteção animal, afirmou que os vereadores de outros municípios, em conjunto, estão conseguindo ações para criação do Centro de Bem-Estar Animal. Falou que haverá audiência pública para discutir o bem estar animal no município de Varginha. Declarou que também acontecerá uma grande reunião para cobrar ações dos prefeitos da região. Discursou sobre a criação do Conselho Municipal de Proteção Animal no município de Pouso Alegre. Afirmou que a inauguração da avenida Dique II não resolverá o problema dos animais que trafegam na avenida Dique I, causando acidentes. Comentou sobre a necessidade de eliminar o trânsito de carroças na zona urbana do município. Declarou que a inauguração da avenida Dique II acontecerá provavelmente entres o dias 30 de abril ou dia 1º de maio. Afirmou que a Copasa não terminou nenhuma obra, mas apenas pagou a dívida com o município de Pouso Alegre. Destacou que nem a sinalização foi feita pela Copasa. 4º - Flávio Alexandre: Às 18h14min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento falando sobre o escotismo, destacando o trabalho realizado pelos escoteiros no município. Discursou sobre a Guarda Municipal, chamando atenção para o trabalho de vigiar o patrimônio do município. Apresentou uma notícia do Jornal Diário sobre a doação do terreno para a FIEMG, em que o Sr. Ary Novaes declarou que a FIEMG não tem mais interesse em construir naquela área. Aparte do Ver. Dr. Paulo, pedindo que o município proporcione um melhor uso da área, e que não fique “num jogo de empurra”. O Ver. Flávio Alexandre acredita que será necessário elaborar um novo Projeto de Lei. Comentou sobre sua Emenda apresentada ao orçamento municipal, no valor de R$ 30 (trinta) mil para reforma do campo de futebol do bairro Pantano do São José. Apresentou as condições atuais do campo de futebol, pedindo que a reforma aconteça com brevidade. Falou sobre o mutirão da catarata, declarando que mutirões poderiam ser utilizados em outras áreas da saúde. Aguarda a inauguração da avenida Dique II com brevidade. 5º - Mário de Pinho: Às 18h24min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento dizendo que está acompanhando os trabalhos realizados nsa ruas Graciema de Paula Rios, Benedito Cardoso e adjacentes, referentes ao aterro e ao triturador de entulho entre os bairros São Geraldo e Foch. Mandou um abraço para Luiza Dias que, na Vila Alvorada, distrito de São José do Pantano, organizou Missa Campal em honra do dia de Santo Expedito. Agradeceu à Secretaria de Obras e à Secretaria de Cultura, que auxiliaram na realização desta missa. Comentou que Pouso Alegre foi sede da entrega de equipamentos da Segunda Fase do Programa PAC 2, onde foram entregues a 122 (cento e vinte e dois) municípios da região, de até 50 (cinquenta) mil habitantes, 98 (noventa e oito) caminhões e 32 (trinta e duas) máquinas motoniveladoras. Afirmou que ainda este ano, o Governo Federal entregará mais 540 (quinhentas e quarenta) máquinas e caminhões a municípios do Estado de Minas Gerais. Comentou que o Governo de Minas não deve se apropriar do programa PAC 2. Agradeceu o Deputado Federal Odair Cunha, que também é responsável pelos benefícios do PAC 2 no Sul de Minas. Afirmou que durante os 12 (doze) anos de governo do PT foram gerados 18 (dezoito) milhões de empregos. Declarou ainda que cerca de 40 (quarenta) milhões de brasileiros saíram da pobreza extrema e que 31 (trinta e um) milhões entraram na classe média. Terminou citando que a militância do PT pode andar de cabeça erguida. 6º - Gilberto Barreiro: Às 18h34min ocupou a tribuna o vereador Gilberto Barreiro que iniciou seu pronunciamento concordando com o vereador Mário de Pinho quanto ao PAC 2, onde foram agraciados 122 (cento e vinte e dois) municípios. Comentou que o Senador Aécio Neves votou favoravelmente à PEC 33, que retiraria o subsídio dos vereadores de cidades com menos de 50 (cinqüenta) mil habitantes. Comentou também que o Senador Aécio Neves fez com que mais de 70 (setenta) mil funcionários fossem demitidos. Parabenizou a Guarda Municipal de Pouso Alegre. Comentou que a respeito da Guarda Municipal de Pouso Alegre, que tem crescido muito. Declarou que um documentário da EPTV sobre o Sul de Minas apontou Pouso Alegre como a cidade que mais cresceu até o ano de 2014. Sobre o aeroporto, falou que ele trará uma nova Pouso Alegre, e que todos devem ajudar no planejamento desta nova cidade. Sobre o Projeto de Lei 7052/2014, afirmou que este gera uma redução de gastos e que esta é a responsabilidade da Câmara Municipal. Terminou declarando que irá trabalhar com economia máxima para o bem de Pouso Alegre. 7º - Maurício Tutty: Às 18h43min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento parabenizando os Guardas Municipais e os escoteiros de Pouso Alegre e Região. Parabenizou também a comunidade do bairro São Cristovão pela realização da celebração da Morte e Paixão de Cristo. Lembrou que naquele dia era também Dia do Planeta Terra. Lembrou também que dia 21 de Abril foi dia de Tiradentes. Comentou sobre a homenagem que será realizada com a entrega da Insígnia Tiradentes, onde terá a honra de homenagear o Presidente da Associação de Moradores do bairro dos Afonsos, Neimar Gonçalves Costa. Afirmou que traz semanalmente denuncias comprovadas contra a Copasa e contra a Viação Princesa do Sul. Comentou que o esgoto de Pouso Alegre não é tratado. Recebeu uma cópia de uma conta de Pará de Minas no valor de R$ 76 (setenta e seis) mil. Comentou que a Copasa e a Viação Princesa do Sul, desde Janeiro ou Fevereiro, deveriam, por lei, estar apresentando a prestação de contas à Câmara Municipal, mas não estão apresentando estas. Terminou comentando que é dever do Poder Executivo cuidar dos contratos da Copasa e da Princesa do Sul e que estas não estão cumprindo os seus contratos. 8º - Adriano da Farmácia: Às 18h52min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento falando que se deve cobrar o Poder Executivo. Informou que na semana anterior fez referencia a uma carta escrita por um Guarda Municipal que reivindicava melhorias. Informou também que é função do Poder Legislativo fiscalizar o Poder Executivo. Comentou que os Guardas Municipais têm de ter condições de trabalho, e carros à disposição para executar o seu trabalho. Informou ainda que os Guardas têm o direito a receber adicional de periculosidade. Repetiu que é dever do Poder Legislativo fiscalizar. Afirmou que a referida carta foi escrita por um Guarda Municipal exemplar, que é uma pessoa idônea. Repetiu que os Guardas Municipais devem ter condições de trabalho. Informou que caso o problema da Guarda Municipal seja falta de verbas, o Poder Executivo pode pegar esta verba de vários lugares. Afirmou que a Guarda Municipal tem apenas um veículo, e que este está em más condições, o que é uma injustiça. Afirmou também que o Governo atual é incompetente por dar prioridade a Secretarias que não são prioritárias.  Comentou que se tornou vereador para trabalhar em prol da população e não para bajular o Poder Executivo, almejando cargos em Secretarias. Falou que a política é suja e imunda, mas políticos competentes devem fazer a diferença. Informou que está indignado. Repetiu que se tornou vereador para trabalhar e não para bajular o executivo. Falou que é um absurdo Postos de Saúde ficarem fechados. Parabenizou o Jornal Tribuna que falou sobre a Dique II, informando que a inauguração desta não aconteceu por culpa dos políticos. Afirmou que a população está indignada pela não inauguração da avenida Dique II. Comentou que a obrigação dos políticos é fazer obras para a população. Afirmou que a atual Administração Pública é uma vergonha. Terminou comentando que recebeu uma denúncia que falava que os carros da Prefeitura estão enferrujando e se perdendo. 9º - Dulcinéia Costa: Às 19h03min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento cumprimentando os Guardas Municipais e os escoteiros que compareceram à Sessão Ordinária. Informou que três casos de dengue foram diagnosticados em Pouso Alegre, 2 (dois) no bairro Medicina e 1 (um) no bairro Noronha. Afirmou que a luta contra a dengue deve ser uma luta de todos os cidadãos, e que por tanto, todos devem fazer a sua parte no combate à dengue. Afirmou que o Poder Executivo criou uma força tarefa contra a dengue, em três frentes de combate ao mosquito transmissor. Comentou que estas frentes serão ações de prevenção e combate ao mosquito, alteração na legislação aumentando o rigor sobre a fiscalização contra os lotes vazios e a criação de um gabinete para a gestão da crise da dengue. Informou que durante o feriado a equipe da Secretaria Municipal de Saúde já esteve presente nos bairro Medicina e Noronha. Afirmou que os Agentes de Saúde fazem um grande trabalho todos os anos e este ano estarão reforçados. Comentou que os fiscais devem ter tudo o que for necessário para a realização de seu trabalho. Declarou também que um bom trabalho contra a dengue é a vontade da maioria da população. Afirmou que o prazo para limpeza de lotes e propriedades particulares deve ser ainda menor. Pediu para a população cuidar de suas propriedades para evitar a proliferação do mosquito da dengue. Afirmou que mais de 80% (oitenta por cento) da proliferação do mosquito da dengue acontece dentro de propriedades de particulares. Falou que espera que não aumente o número de casos de dengue, mas que isto depende de todos os cidadãos. Informou que na próxima sexta-feira será novamente homenageado o Deputado Federal Odair Cunha, desta vez com a Insígnia Tiradentes. Afirmou que este Deputado é o que mais trabalha pelo Sul de Minas, e que a instalação do Instituto Federal em Pouso Alegre é devido ao trabalho deste Deputado. Terminou parabenizando novamente o Deputado Odair Cunha e também pedindo a população para cuidar de suas propriedades, evitando assim a proliferação do mosquito da dengue. 10º - Rafael Huhn: Às 19h14min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento parabenizando os guardas municipais, lembrando que recebeu a colaboração destes servidores nos eventos promovidos pela Secretaria Municipal de Cultura. Parabenizou os escoteiros pelo seu dia. Afirmou que a arte da política é a arte do diálogo. Declarou que nas últimas semanas se propôs a dialogar nesta Casa a respeito de algumas matérias. Lembrou que, enquanto Líder de Governo, atuou de forma participativa. Colocou-se a disposição para o diálogo e para a conversa. Afirmou que defende o direito democrático de falar e agir. Destacou que na semana anterior discutiram sobre disposições do Regimento Interno, que tratam do cumprimento de horário de trabalho. Lembrou que, enquanto Secretário Municipal de Cultura, trabalhou com jornada extensa. Informou que apresentará um projeto de alteração da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno para estipular uma carga horária mínima de dois dias por semana para os vereadores. Afirmou que existem vereadores que não cumprem seus horários, e pregam discursos de moralidade. Falou que as boas idéias devem ser compartilhadas, independentemente da filiação partidária. Deixou os vereadores a vontade para participar da discussão do projeto que será protocolado na semana seguinte. 11º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h25min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento falando sobre a referência feita pelo Ver. Adriano da Farmácia a respeito da Guarda Municipal. Apresentou suas considerações sobre o assunto. Fez um relato sobre o pagamento das horas extras. Apresentou a situação do cumprimento de jornada de trabalho. Declarou que houve patrulhamento 24 horas, apresentando dados estatísticos. Comentou sobre a utilização do veículo. Declarou que a Secretaria de Defesa Social deixou à disposição a folha de pagamento da Guarda Municipal dos últimos três meses. Declarou que a Secretaria ainda questionou quais os guardas não trabalharam e receberam. Destacou os cursos de capacitação para eliminar a diferença entre os vigilantes e guardas, igualando os salários. Comentou sobre o trabalho dos Guardas Municipais no Carnaval. Ofereceu seu apoio à Guarda Municipal. Parabenizou os escoteiros pelo seu dia. Destacou a votação do Projeto de Lei nº 7052/2014. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Flávio Alexandre, líder do PR, informou o endereço eletrônico do PR. Em contato com o Deputado Bilac Pinto, recebeu informações de que haverá empenho para as obras da avenida Perimetral e da MG-290. O Ver. Maurício Tutty, líder do PROS, agradeceu o Presidente Estadual do PROS pela aprovação da PEC 534, que garante a necessidade de mais juízes no estado de Minas Gerais. Lembrou dos requerimentos aprovados para intervenção em Pouso Alegre nas concessionárias do município. Citou que o Deputado Ademir Camilo virá a Pouso Alegre, juntamente com o candidato Fernando Pimentel. O Ver. Wilson Tadeu Lopes, líder de Governo, falou sobre a inauguração da avenida Dique II, que ainda está em fase de conclusão. Afirmou que em breve anunciará a data de abertura. Falou sobre o trabalho da Secretaria de Saúde contra a catarata, que atenderá a população. Sobre a Secretaria de Meio Ambiente, comentou sobre o plantio de árvores no bairro São Geraldo. Em seguida, o Ver. Braz Andrade solicitou a supressão do intervalo regimental. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 11 (onze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores Rafael Huhn e Maurício Tutty. Encerrado o uso da palavra pelas lideranças, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. O Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7051/2014 que dispõe sobre a extinção e criação de cargos e vagas constantes da Lei nº 5.412/2013 e contém outras providências. O Ver. Maurício Tutty declarou que é louvável a intenção de reduzir os gastos públicos, porém destacou que a extinção do cargo não retira a memória do trabalho realizado pelo servidor Alexandre de Araújo. Informou que o Projeto de Lei extingue um cargo, mas cria dois. Afirmou que votará junto com o grupo político, demonstrando respeito à Mesa Diretora. Agradeceu o trabalho realizado por Alexandre de Araújo. O Ver. Rafael Huhn afirmou que tentou discutir para que o Projeto de Lei fosse separado, pois acredita que existem várias questões no mesmo texto. Afirmou que concorda quanto à economia. Lembrou que pediu vistas para poder contribuir com melhoras ao texto do projeto, levando em consideração a memória do servidor Alexandre de Araújo.  Pediu que fosse revista a tentativa de mudança de nome do Museu Histórico, já que o servidor Alexandre de Araújo desejava manter o nome. Afirmou que se esforçará para manter o Museu instalado na Câmara Municipal, afirmando que cultura é investimento. Declarou que votará favoravelmente ao projeto, mas acredita que o texto poderia ter sido separado. Citou o trabalho realizado pelo servidor Alexandre de Araújo. Declarou que votará favoravelmente por conta da redução de gastos. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que o projeto é para discussão de criação e extinção de cargos e vagas, explicando o conteúdo do projeto. Acredita que o servidor Alexandre de Araújo é o mentor do Ver. Rafael Huhn. Declarou que está sendo discutida a criação de uma galeria para homenagear o Sr. Alexandre de Araújo. Afirmou que a memória do servidor será mantida nesta Casa. Afirmou que a devolução de recursos será um bem para a cidade. O Ver. Mário de Pinho citou as conversas com o Sr. Alexandre de Araújo. Afirmou que não é possível comparar a grandeza do servidor com o cargo. Destacou aspectos do projeto. Pediu responsabilidade com o recurso público. O Ver. Adriano da Farmácia afirmou que o Projeto de Lei deveria ser dividido em dois projetos, sendo um para extinção e outro para criação. Declarou que discorda da criação de cargos. Afirmou que o recurso que foi devolvido no ano anterior não foi bem aplicado. Questionou para onde vão os recursos devolvidos. Declarou que votará favoravelmente. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 13/2014, que solicita única votação para o Projeto de Lei nº 7052/2014.  O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7052/2014 que institui, no município de Pouso Alegre-MG, o “Dia Municipal do Escoteiro” e dá outras providências. O Ver. Wilson Tadeu Lopes pediu o voto favorável dos vereadores. Leu a justificativa do Projeto de Lei. O Ver. Mário de Pinho parabenizou o autor do projeto. Afirmou que é uma satisfação poder votar um projeto referente a um trabalho bem realizado. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Adriano da Farmácia. A Ver. Dulcinéia Costa parabenizou o autor do projeto. Afirmou que é importante para o vereador participar da votação para a criação do Dia do Escoteiro. Comentou sobre o trabalho realizado pelos escoteiros. O Ver. Maurício Tutty comentou a história do escotismo e a sua importância para a sociedade. Citou o trabalho do Sr. José Amâncio. O Ver. Flávio Alexandre se lembrou de sua infância, quando via os escoteiros que frequentavam a Praça João Pinheiro. Parabenizou o Grupo de Escoteiros de Pouso Alegre pelo trabalho. Parabenizou o autor do projeto. O Ver. Adriano da Farmácia parabenizou os escoteiros pelo seu dia. Comentou sobre o trabalho dos escoteiros e sua atuação em relação à juventude. O Ver. Gilberto Barreiro parabenizou o autor e os escoteiros pelo seu dia. Pediu que os mais novos se inspirassem no trabalho dos escoteiros mais antigos. O Ver. Braz Andrade parabenizou o autor do projeto e os escoteiros pelo seu dia. Destacou o trabalho social realizado pelos escoteiros. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 12/2014, que solicita única votação para o Projeto de Lei nº 609/2014.  O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 609/2014 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320/64, altera o Plano Plurianual PPA-2014/2017 (Lei n. 5.332), Lei de Diretrizes Orçamentárias-2014 (Lei n.5.343) e dá outras providências. A Ver. Dulcinéia Costa parabenizou o Secretário de Saúde e o Prefeito pela autoria do projeto. Citou o objeto do projeto. Falou sobre o trabalho desenvolvido pelo CAPS, destacando a atuação do órgão no combate as drogas. Comentou sobre a estruturação da Secretaria de Saúde, especialmente para a captação de recursos. Destacou a transformação da saúde em Pouso Alegre em saúde plena. Comentou sobre a atuação do Deputado Olavo Bilac em sentido contrário à transformação em saúde plena. Espera que os Postos de Saúde e o Hospital Regional fiquem devidamente estruturados. Destacou ainda o outro projeto que está na pauta de votação, a respeito da formação dos servidores do CAPS, que permitirá o trabalho de um supervisor clínico-operacional. O Ver. Adriano da Farmácia falou que os projetos de empréstimo do ano passado não ofereceram retorno. Afirmou que existe atualmente uma má administração de recursos. Sobre a reestruturação da saúde, comentou que o prédio da Secretaria de Saúde, na avenida Comendador José Garcia, está sem pagar o aluguel há cinco meses. Afirmou que os vereadores não conseguem acompanhar como o recurso está sendo gasto. Pediu que fossem honrados os compromissos. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Ver. Maurício Tutty fez uma recomendação ao Poder Executivo, para que faça discriminação dos valores, para melhor compreensão da população. Afirmou que não acredita que o prédio alugado já possua dívida quanto aos valores do aluguel. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 11/2014, que solicita única votação para o Projeto de Lei nº 610/2014.  O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 610/2014 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320/64, altera o Plano Plurianual PPA-2014/2017 (Lei n. 5.332), Lei de Diretrizes Orçamentárias-2014 (Lei n.5.343) e dá outras providências. O Ver. Wilson Tadeu Lopes parabenizou a coordenação do CAPS pelo trabalho realizado. Afirmou que os servidores da Secretaria de Saúde poderão se capacitar. Falou sobre a licitação da Van, que trabalhará com os usuários de droga. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que haverá intercâmbio entre os servidores para capacitação, que servirá para melhor atender a população. Pediu uma Moção de Reconhecimento à servidora Ana Cláudia. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Hélio Carlos. O Ver. Maurício Tutty falou sobre a necessidade do Memorial Descritivo, para que a população possa saber o que está sendo aprovado. Parabenizou a servidora Ana Cláudia pela dedicação e pelo trabalho. Parabenizou ainda o governo do PT, que não mediu esforços para proporcionar uma saúde de qualidade. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão e votação do Requerimento nº 10/2014, que solicita única votação para o Projeto de Lei nº 614/2014.  O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Hélio Carlos. Projeto de Lei nº 614/2014 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320/64, altera o Plano Plurianual PPA-2014/2017 (Lei n. 5.332), Lei de Diretrizes Orçamentárias-2014 (Lei n.5.343) e dá outras providências. O Ver. Rafael Huhn afirmou que os políticos que trabalham pela cidade têm o direito de vir ao município pedir votos em período eleitoral. Parabenizou o Deputado Estadual Marques, do PTB, que se comprometeu com o esporte e lazer do Estado. Afirmou que este projeto é para receber a emenda parlamentar enviada pelo Deputado Marques. Parabenizou o Secretário Municipal de Esporte e Lazer. Afirmou que o município tem demonstrado sua capacidade técnica e política para receber recursos. O Ver. Maurício Tutty afirmou que o Deputado Marques está “para além da política”, trabalhando por Pouso Alegre. Parabenizou o Ver. Hamilton Magalhães por pertencer ao mesmo partido. Citou a importância do Sr. Rodrigo Modesto, pelo trabalho por Pouso Alegre. O Ver. Nei Borracheiro afirmou que o Deputado Marques atendeu a um pedido de material esportivo para o Instituto Filippo Smaldone. Agradeceu ao Deputado Marques. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que o Deputado Marques vem se destacando na política estadual. Afirmou que o recurso é para construção de quadras, que contribuirá para reformas do estádio de futebol. Declarou que o Governo Estadual e o Governo Federal devem contribuir com todos os municípios. Pediu que o Governo do Estado olhe mais por Pouso Alegre, citando os exemplos da avenida Perimetral e Dique II. O Ver. Braz Andrade agradeceu ao Deputado Marques, destacando sua atuação no Estado, promovendo política pública. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Resolução nº 1227/2014 que dispõe sobre a extinção e criação de cargos e vagas constantes da Resolução nº 1.194/2013 e contém outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Solicitação do Secretário Adjunto Municipal de Esportes e Lazer, Sr. José Carlos do Nascimento, de cessão do Plenário desta Casa para reunião dos Jogos Escolares de Pouso Alegre (JEPA 2014), a ser realizada no dia 08 de maio de 2014, das 08 às 14h. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Solicitação do Secretário Municipal de Defesa Social, Sr. Antônio Carlos Mendes, de autorização para o uso do Plenário desta Casa, no dia 28 de abril, das 13 às 18h, para realização de uma homenagem à Guarda Municipal e entrega de certificado dos Guardas Civis Municipais. A solicitação foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Solicitação do Secretário Municipal de Defesa Social, Sr. Antônio Carlos Mendes, de utilização da Tribuna Livre para esclarecimentos sobre recebimento de horas extras por parte dos Guardas Municipais, como mencionado pelo vereador Adriano da Farmácia na Sessão Ordinária do dia 15 de abril de 2014. A solicitação foi retirada pelo Presidente Gilberto Barreiro. O Ver. Wilson Tadeu Lopes solicitou a inclusão na pauta de votação do Projeto de Lei nº 617/2014 que denomina a ponte sobre o rio Mandu na Avenida Hebert de Campos (avenida Dique II): Marcílio Alves dos Santos – “Marcílio Alves” (*1947 +2010). O requerimento de inclusão foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos a 1 (um). Voto contrário da Ver. Lilian Siqueira, que declarou que votou errado, pois desejava votar favoravelmente. Projeto de Lei nº 617/2014 que denomina a ponte sobre o rio Mandu na Avenida Hebert de Campos (avenida Dique II): Marcílio Alves dos Santos – “Marcílio Alves” (*1947 +2010). O Ver. Maurício Tutty falou sobre o Sr. Marcílio Alves. Comentou sobre o restaurante “O Caipira”, que preserva a memória de Marcílio Alves. O Ver. Mário de Pinho falou sobre a escolha do homenageado do bairro São Geraldo. Conheceu o homenageado e sua família. Agradeceu a oportunidade de pode homenageá-lo numa avenida tão importante. A Ver. Lilian Siqueira pediu desculpas pelo erro na votação. Afirmou que nunca votaria contra. O Ver. Wilson Tadeu Lopes parabenizou o Prefeito pela escolha. Lembrou que o homenageado foi um lutador pela cidade e pelo bairro São Geraldo. A Ver. Dulcinéia Costa parabenizou o Prefeito e se sentiu feliz por poder homenagear o Sr. Marcílio Alves, que foi um grande cidadão e representante do bairro São Geraldo. O Ver. Flávio Alexandre comentou sobre o trabalho desenvolvido pelo Sr. Marcílio Alves e sua amizade com o homenageado. O Ver. Braz Andrade destacou o trabalho desenvolvido pelo homenageado. Falou que foi muito merecida a escolha. Falou ainda sobre a morte do jornalista Luciano do Valle. O Ver. Rafael Huhn falou que o homenageado é o grande representante da cultura popular do município. Citou as comemorações realizadas pelo Sr. Marcílio Alves. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 21h15min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 22 de abril de 2014.



Gilberto Barreiro			Mário de Pinho     
Presidente				1º Secretário
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